
Parteneriat durabil ICFS - CNA pentru
consolidarea culturii de integritate
instituțională și profesională

Una dintre prioritățile stabilite în agenda de lucru a Inspectoratului Control Financiar
de Stat vizează consolidarea culturii integrității instituționale și profesionale ale
angajaților prin promovarea inițiativelor de instruire specializată.

Din această perspectivă, la data de 16 aprilie curent, 71 de angajați din cadrul ICFS au
participat la cursul de dezvoltare profesională cu genericul ”Măsuri de asigurare a
integrității instituționale în sectorul public”, organizat cu suportul Centrului Național
Anticorupție (CNA), în format fizic și on-line.

Scopul activității a constat în fortificarea cunoștințelor angajaților în domeniul
integrității instituționale, cu accent sporit pe aplicarea corectă a normelor de etică
profesională, prevenirea riscurilor de corupție și asigurarea unui mediu integru de
activitate.

Doamna Natalia Cheptea, ofițer a Direcției generale prevenirea corupției din cadrul
CNA, cu o vastă experiență profesională în domeniu, a prezentat echipei ICFS aspecte
relevante privind asigurarea integrității instituționale, în conformitate cu prevederile
Legii integrității nr. 82/2017, aspecte ce vizează etica profesională a funcționarilor
publici, prevenirea și neadmiterea conflictelor de interese, mecanismele de denunțare
și tratare a influențelor necorespunzătoare. De asemenea, au fost evidențiate
responsabilitățile individuale ale angajaților și consecințele juridice generate de
încălcarea normelor de integritate.

Victoria Cujba, Șefa ICFS a accentuat importanța și capacitatea angajaților instituției, a
inspectorilor financiari, mandatați cu prerogativa publică de control și de protejare a
intereselor financiare ale statului, ale Uniunii Europene și ale partenerilor externi, de a
realiza competențele în mod etic, liber de influențe necorespunzătoare, cu respectarea
interesului public și a legii. 

Echipa ICFS exprimă recunoștință Centrului Național Anticorupție, pentru deschidere și
buna colaborare instituțională, pentru suportul acordat în instruirea angajaților și
consolidarea capacităților instituționale pe segmentul integrității.



Prin organizarea acestei activități, ICFS își reconfirmă rolul activ în promovarea
standardelor de integritate și în consolidarea mecanismelor interne de prevenire a
riscurilor de corupție, în conformitate cu misiunea de asigurare a disciplinei financiare
și a utilizării eficiente a resurselor publice.

 

         


